

Su Santidad Juan XXIII exhorta a los científicos nucleares a dedicar sus esfuerzos en favor de la paz

El átomo debe ponerse al servicio de la Humanidad

CIUDAD DEL VATICANO. — Su Santidad el Papa Juan XXIII ha pedido a un grupo de científicos nucleares que pongan el átomo al servicio de la Humanidad para hacer al mundo "el incalculable regalo de la paz".

El Papa dirigió una breve alocución a los miembros de la Comisión para Desarrollo Pacífico de la Energía Atómica, de la Comunidad Europea, y dijo, entre otras cosas: "Quienes como el Papa se interesan ante todo y sobre todo por las cosas del cielo contemplan con interés a quienes estudian los misterios del mundo material con el propósito de emplear sus fuerzas en pro del bienestar de la Humanidad, para darle el precioso e incalculable regalo de la paz".—EFE.

El ministro del Ejército presidió hoy en la Academia General Militar de Zaragoza la jura de bandera y entrega de despachos

Entre los nuevos oficiales que los recibieron figura el Príncipe don Juan Carlos de Borbón

ZARAGOZA, 12.—El ministro del Ejército, teniente general Barroso, ha presidido, en la mañana de hoy, los solemnes y brillantes actos celebrados en la Academia General Militar, de esta capital, con motivo de la entrega de despachos a los 341 nuevos tenientes que acaban de realizar sus estudios y que constituyen la XIV

Promoción de la Academia, entre los cuales figura el Príncipe don Juan Carlos de Borbón; y la Jura de Bandera por los 327 nuevos cadetes del primer Curso, que integran la XVIII Promoción.

El ministro del Ejército pasó revista a toda la Academia que formaba en el patio central del edificio.

Acompañaban al ministro altos jefes de Marina y del Ejército del Aire, en representación de los ministros de los respectivos Departamentos, así como un representante del Ejército del país portugués.

Después de celebrada la revista, la Bandera fué trasladada junto al altar, donde, acto seguido, dió comienzo la misa, a la que entre las personalidades asistentes, se encontraban la hermana mayor del Príncipe don Juan Carlos de Borbón, Infanta doña Pilar y su primo, don Alfonso, quienes ocupaban lugares de preferencia.

Terminada la misa fué dada lectura al Decreto del Caudillo, en virtud del cual se promueve a los cargos de teniente de Infantería, alférez de navío y teniente de Aviación al Príncipe don Juan Carlos de Borbón.

Seguidamente fué impuesta la Medalla del Mérito Militar a los tenientes números uno de cada Cuerpo.

A continuación hizo entrega de la condecoración especial que concede el Gobierno de su país, el representante de Portugal, quien pronunció un discurso en el que resaltó la importancia de la Batalla del Salado.

El ministro del Ejército, teniente general Barroso, dirigió después una vibrante alocución, en la que dijo que hoy es un día memorable, un día de júbilo y de profunda satisfacción. Una fiesta de hermandad de los tres Ejércitos españoles, realizada con la presencia de las representaciones de los mismos y del Ejército de la nación hermana; fiesta a la que viene a sumarse el hecho venturoso de que, entre los nuevos oficiales promovidos en el día de hoy, figure un Príncipe de sangre real: Su Alteza Real don Juan Carlos de Borbón y Borbón.

Destacó el ministro del Ejército, que, en las tareas de las enseñanzas

(Pasa a la página 8)

El gobernador civil, con las primeras autoridades abulenses, visitaron hoy al ministro de Trabajo

Celebraron una larga y cordial entrevista, en el transcurso de la cual trataron de asuntos de gran interés para Avila y su provincia

MADRID, 12.—Poco después de media mañana de hoy, en su despa-

cho oficial, el ministro de Trabajo don Fermín Sanz Orrio, ha recibido a una comisión abulense presidida por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera, e integrada por el presidente de la Diputación, don Ramón Hernández; alcalde de Avila, don Emilio Macho Alonso; delegado de Trabajo, don Enrique Alberto González de Heredia y Garcés y consejero nacional del Movimiento, don Emilio Romero.

El señor Sanz Orrio celebró una larga y cordial entrevista con las autoridades y jerarquías abulenses, tratando diversos asuntos del máximo interés para Avila y su provincia, de lo cual daremos oportuna cuenta a nuestros lectores.

El gobernador civil de Avila y demás autoridades y personalidades abulenses hicieron entrega al ministro de Trabajo de un ejemplar con expresiva dedicatoria del libro «Veinte años de Paz bajo el mando de Franco».

OCHOA EN ESTOCOLMO



El profesor español don Severo Ochoa, Premio Nobel de Medicina, ha llegado a Estocolmo con su esposa, para recibir el preciado galardón, que le será entregado en una ceremonia presidida por el Rey Gustavo.—(Foto Cifra Gráfica).

La cena de gala del día 21 en el Palacio de Oriente

Franco esperará a Eisenhower en el salón de Tapices

MADRID. — Periodistas españoles y extranjeros se reunieron ayer con don Fernando Fuerte de Villavicencio, consejero delegado y gerente del Patrimonio Nacional, para conocer el itinerario que por los distintos salones del palacio de Oriente recorrerán en la noche del 21 de diciembre el Presidente de los Estados Unidos y el Jefe del Estado español, con motivo de la cena de gran gala que le será ofrecida al Presidente Eisenhower. Este hará su entrada por la puerta principal de la plaza de la Armería, deteniéndose entre la escalera de los Leones, en la que montará guardia la sexta unidad. Al pie de la escalinata

será recibido por los segundos jefes de la Casa Civil, que le acompañarán hasta el salón de Tapices. Aquí le esperará el Jefe del Estado español, y juntos se dirigirán al salón de Gasparini, en donde estarán todos los invitados. Luego pasarán por la habitación llamada "tranvía de Carlos III", salón de este mismo monarca, salón de Porcelana y salón Amarillo, para desde aquí llegar al gran comedor de gala. La mesa dispuesta mide unos 40 metros, y la cena estará amenizada desde una estancia contigua por la banda del regimiento de Su Excelencia.

AVILA hace medio siglo

Audiencia papal a nuestro ilustrísimo Prelado. Como saben nuestros lectores se halla en Roma, en visita al Santo Padre el señor Obispo de Avila. En ella el doctor Beltrán y Asensio le ha dado cuenta del estado de nuestra Diócesis. En la audiencia papal fué acompañado, a más del digno señor secretario del Obispado don José Prudencio, arcediano de la Catedral abulense, por el estudioso y aventajado seminarista de Avila, que en el Colegio Español de Roma se encuentra ampliando sus estudios, señor Moro. El Santo Padre hizo objeto de sus cariños a dicho seminarista, al que dirigió varias preguntas acerca de su Colegio y prodigó atenciones de paternal afecto.

(Nota de la Redacción de EL DIARIO DE AVILA en 1959):

Con gran satisfacción trasladamos a esta sección la precedente noticia de hace cincuenta años. El mencionado seminarista a quien Pío X atendió como aquí queda consignado, es nuestro actual señor Obispo, a quien Dios Nuestro Señor siga bendiciendo para bien suyo y de todos.

—¿Pero qué pasa? el señor gobernador civil a toda prisa—en el sudor—se ha ido a Madrid. Dicen que va a ver a Moret, presidente del Gobierno y a presentar su dimisión. Rumores aseguran que el señor Cembrano ha venido sólo a Avila a preparar el terreno para el triunfo electoral de diputado a Cortes a don Luis Silvela y como a éste no le quieren apoyar los liberales de aquí, el gobernador civil se encuentra desairado y se quiere ir. Por nosotros puede hacer lo que quiera. Así se verá libre de esas ingratas andanzas electorales que son el principio del quehacer de un gobernador en los primeros tiempos de un Gobierno en España.

REGALOS

Juego Café 15 piezas, 55,00
Juego Agua 7 piezas, 25,00
Juego Vino, 7 piezas, 45,00
Juego Licor, 7 piezas, 19,00
Cristalería 19 piezas, 90,00

La Casa de los Recuerdos de Avila
Ceballeros, 13 — Avila

He aquí el



BÉNÉDICTINE

UN REGALO DE BUEN GUSTO

Sección religiosa

Día 13. Domingo III de Adviento. Santos Lucía y Otilia. Santos Eustracio y Orestes.

La misa y oficio divino son del domingo III de Adviento. Dobl. 1.ª cl. Misa pr. Cr. Prf. Trinidad. Color morado.

Cofradía y V. O. T. de la Virgen del Carmen

La Santa. — Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete y media Exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón, reserva y procesión.

Festividad de Santa Lucía

Ermita de San Segundo (Puente Adaja).—Con motivo de celebrarse la festividad de Santa Lucía se dirá, a las once de la mañana, una misa, quedando abierta la iglesia durante todo el día para los fieles que deseen visitarla.

Iglesia de San Nicolás. — Por la mañana, a las nueve, misa en honor de la Santa de Siracusa.

Por la tarde, a las cinco, Exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, Ejercicio piadoso de la Santa y Bendición.

A continuación, adoración de la reliquia de la Santa siciliana.

Parroquia de San Juan. — A las once menos cuarto de la mañana, misa solemne con sermón a cargo del reverendo señor don Mariano Sanchidrián San Martín, coadjutor de la parroquia de San Vicente. A esta misa asistirá la Delegación Provincial de la O. N. C. E. y todos los invidentes de la capital afiliados a la misma.

A las ocho de la noche, Exposición Menor de S. D. M., Estación, Rosario, Ejercicio del Triduo y Reserva.

Durante todo el día permanecerá abierta la iglesia, a fin de que los fieles puedan visitar a la Santa.

CULTOS DIARIOS

Rosario y bendición a las siete en los Paules, a las siete y media en la parroquia del Inmaculado Corazón de María y en Santiago; a las ocho en San Vicente; a las ocho y media en San Juan; en La Santa y en San Pedro a las nueve; en las Reparadoras a las seis y en San Antonio, a las siete. Salve a la Divina Portera.

MISAS DE HORA

Para domingos y días festivos

Seis y media: La Santa.—Siete: Santo Tomás y Hospital.—Siete y media: Catedral, La Santa, Casa de Misericordia y Santo Tomás.—Ocho menos cuarto: Adoratrices.—Ocho: en las cuatro parroquias, Santa Ana, Gracia, Reparadoras, Siervas de María y Gordillas.

Ocho y media: Catedral San Antonio, La Santa, Nuestra Señora de las Vacas y Santo Tomás.—Nueve menos cuarto: Las Madres y Encarnación.—Nueve: en

las cuatro parroquias, Padres Paules, La Santa, Medalla Milagrosa, y Mosén Rubí.

Nueve y media: Catedral, San Antonio, Hospital y Santo Tomás.—Diez: Parroquias, Santo Tomás, La Santa, San Esteban y Sonsoles.—Diez y media: San Nicolás, Santa Ana y Catedral.

Once menos cuarto: San Pedro y San Juan.—Once: San Vicente, San Antonio, La Magdalena, Las Vacas y San Segundo.—Once y cuarto: La Santa.—Once y media: Santiago y Las Gordillas.—Doce: San Juan y San Vicente.—Doce y media: La Santa.

Una, Santo Tomé.

POR LA TARDE, a las cinco, en la parroquia de San Pedro.

Parroquia del Inmaculado Corazón de María. (Zona del Ensanche). Misa, domingos y días festivos, 8, 9 y media, 10 y media (esta reservada a los niños) y 12 y media.

Tarde, los domingos y días festivos, a las siete, Santo Rosario.

Pollitas SUPERSELECCIONADAS

todas edades. Hijos Abel González, Valladolid.



RELOJES SUIZOS

Plazo y contado. Movado, Certina, Daward Technos, Dogma, Cauny y otras marcas a su justo precio. Pidan catálogo a

Comercial Relojera Suiza

Apartado, 66. — ZAMORA

BEBIDA gratis

para **NAVIDAD**

REGALAMOS

**Champán
DELAPIERRE**

**Coñac y
Anís
PEMARTIN**

**Coñac
SOBERANO**

**Sidra
EL GAITERO**

Suro Gay

Diputación Provincial de Avila

ANUNCIO

Hasta las doce horas del día 28 de diciembre próximo, se admitirán en la Secretaría de esta Diputación, o en el Negociado de Construcciones Escolares del Ministerio de Educación Nacional, a horas hábiles de oficina, proposiciones para optar a la subasta de construcción de una Escuela Graduada de seis Secciones para niñas en AREVALO (Avila), según acuerdo adoptado en sesión celebrada el día 7 de los corrientes.

El presupuesto de las obras asciende a 956.424,75 pesetas (NOVECIENTAS CINCUENTA Y SEIS CUATROCIENTAS VEINTICUATRO PESETAS, CON SETENTA Y CINCO CENTIMOS).

La fianza provisional es de pesetas 38.256,99 y el doble la definitiva.

El proyecto, pliego general de condiciones legales, facultativas o técnicas, económicas y bases de subasta se encuentran de manifiesto en la Secretaría de la Excm. Diputación Provincial de Avila.

Avila, 28 de noviembre de 1959.

El presidente, Ramón Hernández.

Hotel Continental
RESTAURANTE
Bodas y banquetes

SILLONES AMERICANOS

herramental y fornitures,
productos para permanentes.
Pez, 16.—MADRID



POLLITAS

de todas las edades

ESMERADA SELECCION

Carlos Prieto del Ojmo

Comuneros de Castilla, 3
Telf. 1573.—AVILA

La Acción Católica, en acción social

No son objetivos de orden temporal

Sobre el importante capítulo de la Acción Católica y el bien temporal, se extienden ampliamente los reverendísimos metropolitanos en los párrafos que siguen:

«Al escuchar nuestro llamamiento a los seglares católicos para que se agrupen disciplinadamente en el ejército pacífico de la Acción Católica, podría alguien pensar que la Iglesia recluta fuerzas para alcanzar objetivos de orden temporal y terreno. Se equivocaría totalmente. Para disipar el malentendido basta conocer con exactitud la naturaleza de la Acción Católica».

«La misión de la Acción Católica es esencialmente religiosa: «no busca directamente un fin propio de esta vida terrestre, sino más bien de la espiritual y celeste». Ayudar a la Iglesia en el cumplimiento de su misión no es otra cosa que prolongar en el mundo la vida de Cristo y hacer participar a la humanidad en sus divinos misterios: la Encarnación y la Redención; promover una comunión de vida de los fieles con

Cristo y de los fieles entre sí que fructifique en las obras propias de la fe, de la gracia y del Evangelio; instaurar el reino de Dios sobre la tierra, haciendo que el hombre viva en conformidad con su destino eterno, con una radical orientación de su persona y de su propia vida hacia Dios, inmerso voluntariamente en el orden providencial establecido por el Creador.

Esto no quiere decir que a la Acción Católica, como a la Iglesia, le sea indiferente el bien temporal de los pueblos, pues «aunque por su propia naturaleza atiende a la salvación de las almas y a que alcancen su felicidad en los cielos, aun dentro del dominio de las cosas caducas y terrenales procura tantos y tan señalados bienes, que ni más en número ni mejores en calidad resultarían si el primero y principal objeto de su institución fuera asegurar la prosperidad de la presente vida».

«Un celo excesivo y quizá la aflicción de espíritu ante la contemplación de ciertas realidades sociales

han podido arrastrar a algunos —a quienes mueve, sin duda, una recta intención— a la inversión de los términos, poniendo como condición previa esencial para la evangelización del mundo la primacía de lo temporal. Primero, han dicho, la «dibberación»; después, la «evangelización». Primero, la redención social; después, la moral; la atención a las necesidades temporales, antes que a las espirituales; empleo de los medios humanos, antes que los sobrenaturales y divinos; redención económica, antes que redención espiritual; reforma social, antes que santificación moral; creación de nuevas estructuras económicas y sociales, antes que estructurar en las mentes el edificio espiritual del Evangelio. En una palabra, realizar el mito de crear un nuevo paraíso terrenal, antes de revelar la realidad de un paraíso en el cielo. Mientras tanto, no hablar de Dios, de Cristo ni de la Iglesia; participar calladamente en su vida y en sus luchas;

Un niño muerto y otro herido al sobirse a la acera un autocar

MALAGA.—El niño de trece años Esteban Santana Recio, resultó muerto en la acera del Campillo, al precipitarse sobre la misma un autocar de viajeros, matrícula Sevilla 17409, conducido por Manuel Molina Velasco, de cuarenta y ocho años de edad.

El accidente ocurrió por rotura de la dirección del vehículo y en el momento en que el infortunado muchacho salía del colegio. También resultó arrollado el escolar Juan Moreno Cisneros, de once años, que sufre lesiones en las manos.—(Cifra).

renunciar de propósito a todo intento inmediato de conversión.

Aunque los defensores de tal punto de vista hablarán sólo de prioridad de tiempo y de método, salvando la primacía de los valores sobrenaturales y del espíritu; no obstante, observemos que de este modo ofrecerían lo temporal como criterio de valor espiritual y medirían la eficacia de la Iglesia y del cristianismo por su poder de transformar las condiciones pasajeras de la vida terrena, lo cual no es admisible».

En estos precios están incluidos todos los impuestos

BIE 92 U
2.024,75 pts.
En rojo, verde o negro

B2E 92 U
2.592,15 pts.
En quindo o en verde

B3E 91 U
2.998,20 pts.
Ideal para conectar un tocadiscos

B4E 92 A
3.993,90 pts.
Aconsejable para la "Onda Musical Estereofónica"

B5E 83 A
5.785,- pts.
El mundo entero en el dial

H6E 94 A
11.914,85 pts.
Una verdadera joya musical

H4E 94 A
4.995,15 pts.
Se hará su propio programa

H6E 84 A
10.997,05 pts.
El mejor radiogramófono de sobremesa

B6E 83 A
7.898,75 pts.
Una orquesta en su casa

F6E 74 A
11.625,65 pts.
Sonoridad y elegancia

B8E 83 A
9.233,75 pts.
Musicalidad hasta ahora desconocida

festival

PHILIPS 1960

LE ESPERA EN LOS ESTABLECIMIENTOS DE LOS DISTRIBUIDORES PHILIPS



y más de
2.000.000
DE PESETAS EN PREMIOS
con la

ONDA MUSICAL PHILIPS
SOLO POR PREGUNTAR, PUEDE GANAR

INFORMESE EN NUESTRO DISTRIBUIDOR COLABORADOR:

FERRETERIA LA BIGORNIA - Vallespín, 14 - AVILA
O DIRIGIENDOSE AL APARTADO 7.027 - MADRID

ABULENSISMO

El cuartel para la Guardia Civil

En nuestra sección de «Crónica Municipal» correspondiente al día primero del corriente mes, y con el título de «Se abre informe para decidir el lugar de construcción del nuevo Cuartel de la Guardia Civil» dábamos cuenta con satisfacción, de la cual da idea la amplitud del titular, de que la Comisión Municipal Permanente se ocupaba del tema, tantas veces motivo de nuestros comentarios.

Muchos años ha que repetidamente hemos tratado la cuestión, como la de Estación de autobuses, con fe de que las llegará su turno en el quehacer sucesivo de la municipalidad cual ha sucedido con el agua, pavimentaciones en muchos aspectos, escuelas, etc. Jamás podremos decir que se ha hecho todo; más siempre cabe afirmar que se hace lo conveniente. Y una de las cosas que más convienen es el Cuartel de la Guardia Civil. Porque además lo merece, conforme a su dignidad magnífica el Benemérito Instituto, cuyos miembros en nuestra ciudad de Caballeros han de aparecer honrados entre los primates, pues los primeros acudieron a la lid cuando la llamada de la Patria exigió su sacrificio, y sin embargo es en nuestra Ciudad precisamente donde aún no tiene la Guardia Civil un Cuartel digno, capaz y decente, como suele decirse oficiosamente que han de ser las viviendas corrientes de los funcionarios.

La Guardia Civil fué creada por Reales Ordenes de Isabel II. de 28 de marzo y 12 de abril de 1844, referendadas por el Ministro de la Guerra, señor Mazarredo, descendiente del marino y diplomático español, autor de «Lecciones de navegación para la enseñanza de los jóvenes que se dedican a la carrera de la mar», y último de los ilustres personajes que se interesaron por hacer resurgir la Fábrica de tejidos de Algodón de que aún quedan restos en la Dehesa de la Serna y son recuerdo las instalaciones de Fábricas de Harinas, junto al Puente del Adaja. Su misión principal de entonces, que no ha variado en lo fundamental, fué mantener la seguridad en los caminos y el orden en las poblaciones, persiguiendo a los malhechores, revoltosos, etc. La Guardia Civil acabó con el bandolerismo, tradicional en toda España y singularmente en Andalucía.

La organización del Benemérito Instituto estuvo confiada al Duque de Ahumada y Marqués de las Amarillas, don Francisco Javier Girón y Ezpeleta. En Valdemoro le recordaba, años atrás ya, una estatua por funcionar allí el Colegio de guardias jóvenes para proveer de oficialidad al Cuerpo. Y puede afirmarse que Avila cuenta desde hace un siglo con la protección de tan sacrificados hombres que consagran su existencia a la paz cívica, establecidos en el viejo edificio del Generalato de San Jerónimo, después de la desamortización de Mendizábal, que un día de mil novecientos treinta y tantos ardió sin que lo lamentáramos, pues todos los ciudadanos pensamos que fuese el modo más rápido de llegar a la decisión de construir un nuevo Cuartel. Pero ha llovido y... todavía es tema de la Corporación Municipal la fijación del lugar donde haya de alzarse la casa nueva de la Comandancia. Hemos sonreído muchos abulenses de que sea obstáculo para cesión de un trozo de vía pública con destino a Campo

Ciclo de Expansión Cultural organizado por la Hermandad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro de funcionarios del Instituto Nacional de Previsión

La Hermandad de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro organiza, en este mes de diciembre, las siguientes conferencias: EL PROTESTANTISMO EN ESTADOS UNIDOS, que será desarrollado por M. Frederick D. Wilhensem, doctor y profesor de Filosofía en la Universidad de Santa Clara de California (E. U.) y RETABLO NAVIDEÑO, que ilustrará don Emilio Rodríguez, licenciado

y profesor de Arte en nuestro Seminario de Avila.

La conferencia de M. Frederick D. Vilhensem será el día diez y ocho y la de don Emilio Rodríguez, el veintiuno.

Ambas conferencias, que se tendrán en los locales del Instituto Nacional de Previsión, comenzarán a las ocho de la tarde. La entrada es libre.

Flash abulense

OPERACION GARBANZO

—La idea es original. Poco vista, por no decir nada. Y aunque su realización tendrá lugar en Madrid el motivo es abulense. De ahí el venir a esta sección.

Ustedes ya conocen a María Fernanda Ladrón de Guevara, Marujita Díaz, Enma Penella, Carmen Sevilla, Aurora Bautista y Anibal Vela. Conocen también a Laurita Valenzuela, Matías Prats y Jesús Alvarez. Pues bien, todos esos magníficos artistas, algunos más que se incorporarán después y esos tres estupendos locutores, son en realidad los protagonistas de la «Operación Garbanzo», preparada, en principio, para el próximo día 20 del corriente mes, en un teatro de la capital de España, siguiendo iniciativa de una popular revista cinematográfica.

El fin de todo ello es recaudar fondos —legumbres— con destino al Comedor de Niños Pobres de San Antonio. Y he aquí el precio de las localidades: Una butaca, un kilo de judías o de garbanzos, etc.

La cosa es bonita y tiene su fondo hermoso y caritativo. Exito, pues, de corazón deseamos para la «Operación Garbanzo».

AGUINALDO

—Otra obra bonita, digna de ser conocida por todos, corre a cargo de los alumnos del Colegio Diocesano de nuestra capital. Los jóvenes estudiantes llevan de sus casas los diversos artículos con que hacer luego «Bolsas de Navidad» y ellos mismos, uniéndolo que aportan unos y otros y dividiéndolo y conjuntándolo equitativamente, preparan los aguinaldos que después, unos días antes de comenzar la Pascua, de acuerdo con los Secretariados de Caridad, reparten personalmente visitando las casas de los pobres.

Bello gesto éste de los alumnos del Colegio Diocesano.

REYES

—Un popular diario madrileño, «El Alcázar», ha iniciado una campaña en favor de los niños del pueblo abulense de Navasequilla, anejo de Horcajo de la Ribera, los cuales no conocen a los Reyes Magos. No han recibido nunca juguetes.

Navasequilla, en plena sierra, había sido hasta ahora camino montañoso por el que los Magos de Oriente no habían subido. Y los niños de Navasequilla no sabían lo que era la ilusión de esa noche de enero. No sabían, decimos, porque ahora, merced al simpático periódico madrileño, lo sabrán. Ya han recibido el ofrecimiento de un grupo de motoristas, que están decididos a llegar hasta Navasequilla formando en la caravana de los Reyes Magos. En «El Alcázar» aún esperan los juguetes para estos niños. Pero estamos seguros que llegarán. La obra es muy simpática y ha de tener éxito.

Y poco maravilloso que será venir a depositar estos presentes. Navasequilla, con su cielo de estrellas brillantes y bonitas acogerá con calor esta visita extraordinaria.

PP-LUIS.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

Teatro Principal.—«Requiebro».
Cine Lagasca.—«Tamango».
Cine Gredos.—«La hermana San Sulpicio».

CALIFICACION MORAL

«Requiebro» (3), «Tamango» (3-R)
«La hermana San Sulpicio» (3).

VENTA DE INVIERNO

Continuamos obsequiando a nuestros clientes en el

DIA DE LA SUERTE

con la devolución del importe de los abrigos y forros adquiridos en estos días.

ALMACENES

Viuda de Félix Grande

UNA NUEVA OPORTUNIDAD

Mantas, muchas mantas, a precios menores de su costo en fábrica.

150 kilos en materiales sustraídos hasta que la Policía de Avila ha puesto fin a sus fechorías

La Policía de la Comisaría de nuestra capital, ha puesto de manifiesto una vez más, la eficiencia de sus servicios, al detener a un joven que venía «operando» desde hace algún tiempo, con cierta impunidad, ya que sus fechorías no eran denunciadas por los afectados por las mismas.

Se trata de Alberto Muñoz Mache-ro, de dieciocho años de edad, natural de Arenas de San Pedro, soltero, hijo de Pedro y Luisa, con domicilio en Cerrillo de Santiago, 4,

Escolar su condición de descansadero de ganados, y seguimos sonriendo de que la misma condición en una capital de provincia pueda ser el impedimento para que el llamado Pinarillo de San Antonio sea el solar de edificación del Cuartel nuevo de la Guardia Civil. Tiene gracia la cosa; pero si es así, qué lo vamos hacer... En fin, es de creer que no haya de asustar mucho a la Comisión Municipal Permanente la condición de descansadero de ganados para decidir la realización de una cosa justa, conveniente y que ya debe estar en turno de las realizaciones preferentes de la Ciudad de Avila, en deuda con la Guardia Civil, siquiera recordando el «18 de Julio» del Alzamiento.

Pedro de ULACA.

quien infundió sospecha a los inspectores de Policía considerándose autor de la sustracción de una rueda de goma de carretillo de mano; sospecha que luego fué confirmada por la comprobación del hecho. Y aquí fué donde comenzó a desenredarse el hilo de una serie de reiteradas sustracciones que, por lo visto, Alberto creía que no iban a llegar a descubrirse.

Resulta que, el individuo en cuestión había venido penetrando en diferentes ocasiones, desde hace unos meses, en un patio existente en la parte posterior del Colegio de Teresianas, de donde se ha llevado unos 57 kilos de chatarra de hierro; 18 kilos de plomo, en tubería y lingotes; sesenta kilos de puntas y un rollo de alambre. Todo ello propiedad de don Daniel Molina Mole-ro contratista de obras, domiciliado en la Plaza de la Fruta número 2.

En la Comisaría fueron establecidas las oportunas diligencias, las cuales en unión del autor de las citadas sustracciones y varios industriales chatarreros de esta capital, que habían comprado los citados materiales, sin tener en cuenta su ilícita procedencia, fueron puestas a disposición del señor Juez de Instrucción de esta capital.

Dos equipos abulenses jugarán mañana en Madrid: Real Avila y Atlético, que tendrán enfrente al Amparo y Manzanares, respectivamente

Será el rival de la "Resi" en San Antonio, el C. D. Borondo

Los encuentros que mañana tienen que disputar los conjuntos abulenses encierran no pocas dificultades, pero éstas pueden ser superadas dado el buen momento porque atraviesan los equipos que, en las distintas categorías, representan a nuestra tierra.

Los muchachos del Avila, que tendrán que madrugar más de la cuenta ya que su partido con el Amparo está anunciado para las diez de la mañana en el campo del Gas, partirán dispuestos, como en otras fechas, a darlo todo por conseguir más positivos y no perder el buen lugar que ocupan en la clasificación.

Pero la normal resistencia que presentan siempre los equipos que juegan ante sus seguidores estará aumentada esta vez en el Amparo por haber conseguido el domingo anterior una clara victoria a costa del Don Bosco, en el campo de éste.

No obstante, la distancia en puntos que separa a uno de otro equipo —19 el Avila por 7 los madrileños— da a entender que existe superioridad en los de aquí. Y esta superioridad debe servir para que, poniendo juego y entusiasmo, obtengan un buen resultado.

El equipo encarnado tendrá muy pocas variaciones con el que venció el domingo en San Antonio al Amaniel. Si éstas se dan será una de ellas la vuelta a su puesto del meta Alonso, ya pasada su enfermedad.

El otro equipo que juega en Madrid, Atlético Abulense, ha de tratar de resolver, de la mejor forma posible, el más difícil encuentro que presenta el calendario de la Cuarta Regional en el grupo primero.

Su rival, el Manzanares, es equipo fuerte y en juego que ha venido ocupando, hasta hace dos semanas, el primer puesto de la clasificación que luego cedió al Atlético.

Es el partido que enfrenta a los dos «grandes» del grupo, separados solamente por un punto.

El terreno propio da ventaja al Manzanares pero, con afán de triunfo —que no le falta— puede el Abulense hacer lo que parece imposible, puntuar otra vez en Madrid.

El equipo que presentará el preparador Juanito García será el mismo que venció últimamente al Alegría.

Otro partido en casa tiene la Residencia Provincial. Y otro enemigo de los más calificados: el Borondo.

Este conjunto madrileño está igualado a puntos con su rival de mañana, ocupando el lugar inmediato anterior a la «Resi» en la tabla clasificatoria. Es uno de los más goleadores del grupo y parece, por tanto, que su fuerte está en el ataque.

La Residencia, que ha mejorado su defensa con la inclusión de Alejandro, sabrá contener a los madrileños y crear el mejor juego para anotarse una nueva victoria.

Nuestro pronóstico tiene que ser optimista después de ver vencer a los residenciales, el martes último, a un gran equipo, como es el Arévalo.

Ninguna variación en el conjunto según nos informa Santiago Hernández; si acaso algún cambio en el ala izquierda de la línea avanzada, incluyendo a Gerva.

El partido comenzará a las tres y media. Tomen buena nota los aficionados para no llegar tarde a San Antonio.

Para finalizar informamos que el C. D. Arévalo jugará en su campo con el Guadarrama.

Aunque el equipo madrileño está mejor situado debe ganar el Arévalo que cuenta actualmente, como antes decimos, con un conjunto que no es fácil vencer, y menos en terreno propio.

J. GOAL.

PERDIDA

de una cerda blanca con manchones negros, con un grano en la oreja. Se ruega avisen a Juan San Pedro Collado, plaza de San Nicolás, 14.

Vendo casa con corral y llave en mano. Tratar en Banderas de Castilla, número 12, 4.º

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 11, el 319

III DOMINGO DE ADVIENTO

Continuación de la Sección Religiosa

En aquel tiempo, enviaron los judíos desde Jerusalén sacerdotes y levitas a Juan para preguntarle: Tú, ¿quién eres? El confesó y no negó: Yo no soy el Cristo. Pues ¿quién eres? le dijeron: ¿Eres Tú Elías? Y dijo: no lo soy. ¿Eres tú el Pro-

feta? Y respondió: no. Pues, ¿quién eres tú, le dijeron para que podamos dar alguna respuesta a los que nos han enviado? ¿Qué dices de ti mismo? Yo soy la voz del que clama en el desierto: Enderezad el camino del Señor, como lo tiene dicho el profeta Isaías. Y le preguntaron de nuevo, diciendo: Pues, ¿cómo bautizas si tú no eres el Cristo, ni Elías, ni el Profeta? Respondióles Juan diciendo: Yo bautizo con agua, pero en medio de vosotros está uno a quien no conocéis, El es el que ha de venir después de mí, el cual ha sido preferido a mí, y a quien yo no soy digno de desatar la correa de su zapato. Todo esto sucedió en Betania, la de la otra parte del Jordán, donde Juan estaba bautizando.

(Juan 1, 19-28).

Por cuatro o cinco veces resuenan en labios de Juan estas sílabas: «Yo no soy». ¿Eres el Cristo?, yo no soy. ¿Eres Elías?, yo no soy. ¿Eres el Profeta?... Yo no soy. Es que realmente nosotros no somos nada, somos lo que no somos en relación con Dios que «es el que es». ¿Por qué tanto egoísmo y tanto orgullo y tanto «yo» en nuestros labios? «Yo» soy... «yo» valgo... «Yo» hago... «yo»... «yo»... siempre «yo». Sé humilde. Sé verdadero.

Juan era el mayor profeta entre los nacidos de mujer, y sin embargo... «no era nada». ¿Y tú...? ¿Hasta cuándo te sentirás creyendo el centro del mundo, el imprescindible, el centro de las miradas de los hombres...?

Un día pregunta Catalina de Siena al Señor: «¿Quién soy yo y quién eres Tú, Señor...? Hija mía, contestó el Señor, tú eres la que no eres; Yo soy el que soy».

«Yo soy la voz del que clama en el desierto»: Juan es voz, un poco de aire herido, una vibración en el aire; y ¿hay algo más efímero e inconstante que la voz? La voz depende en absoluto del que habla, ¿es acaso otra nuestra dependencia respecto a Dios?

Pero, Juan fué voz de Dios. La voz, la palabra, exterioriza los sentimientos y afectos de la persona. Juan, voz de Dios, fué el pregonero de Dios, no fué otra su misión que la de manifestar a los hombres el camino del Señor. ¿De quién eres voz...? ¿A quién predica tú vida...? ¿De quién hablan tus costumbres, tus sentidos, tu manera de ser...? Sé el altavoz de Dios.

Feliciano Blázquez.

ADORACION NOCTURNA EN EL HOGAR

Mañana domingo a las siete de la tarde tendrá lugar en la parroquia de San Juan Bautista, función eucarística. Exposición Mayor, rosario y sermón a cargo del reverendo padre Cándido Gutiérrez de los Sagrados Corazones. Se invita a todos los socios y amantes del Santísimo Sacramento.

EN LA CATEDRAL

predicará la Misa Mayor de diez y media el muy ilustre señor magistral don Ricardo García.

ADVERTENCIA

Se ruega a todas las personas que piensen ir los días festivos a la misa de una en la iglesia de Santo Tomás, no se queden atrás cuando lleguen sino que ocupen el espacio de delante para así dar lugar a que parte de la iglesia no esté vacía y los fieles llenen la entrada y no tengan que irse muchos sin poder penetrar en el templo.

Visite mañana domingo la Exposición de POLLERIA
RESTITUTO MARTIN (HIJO)
en Reyes Católicos, 11. CARNICERIA
Lo que jamás se había visto en Avila
La mejor selección de aves para Navidad o para el obsequio de tales fiestas. FINO, ELEGANTE Y DE CALIDAD.
A partir de esta fecha puede hacer su encargo y le será reservado. No espere demasiado tarde. Ahora tenemos provisión de todos los pesos y precios. Consúltenos y le informaremos de buen grado.

Las cosas claras... y
de comprar motocicleta...
"M. V."
AGENCIA OFICIAL
LADRERO
Carretera Nueva, 7 AVILA

 **SANATORIO DEL CARMEN**
NUEVO EDIFICIO HECHO PARA ESTOS SERVICIOS
Tres quirófanos, uno dedicado a Partos ● Rayos X fijo y portátil ● Onda corta ● Aerosoles ● Mecanoterapia ● Reanimación, transfusiones, oxígeno ● Instalación centralizada de oxígeno y espiración para las habitaciones ● Todas las habitaciones con servicio de baño independiente ● Pensiones desde 75 pesetas ● Zona de habitaciones aisladas para mentales e infecciosas ● Zona de habitaciones de lujo, con radio, teléfono ● Pagarillo terraza y gabinete ● Los enfermos pueden ser asistidos por sus propios médicos.
Regentado por Religiosas Carmelitas Descalzas Misioneras
Dr. FLORENCIO TEJERINA
Director y Cirujano del Hospital Provincial
Otorrinolaringólogo del Instituto provincial de Higiene
Av. José Antonio, 22 - Teléfono 1527 - Consulta de 12 a 2

DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA

Entusiasmo ante la Campaña de Navidad, en Piedrahita

PIEDRAHITA. (De nuestro corresponsal).—A excitación del dinámico alcalde y procurador en Cortes don Lorenzo García Iglesias, secundado por sus competentes compañeros de Concejo, por distinguidas damas y respetuosos caballeros, se está llevando a cabo una postulación para recaudar fondos a fin de engrosar la suscripción abierta por el Ayuntamiento, para el humanitario y cristiano deber de ayuda al necesitado, al objeto de que a los pobres no pueda faltarles cena decorosa y abundante en la «Nochebuena».

Piedrahita siempre en este aspecto ha ido a la vanguardia y, no regatea nada, cuando se trata de proteger a sus pobres y, estamos seguros, segurísimos, de que en esta ocasión, como siempre, responderá con la hidalguía de que es en ella característica, engrosando la suscripción para que los necesitados no echen de menos al manjar en esa noche del nacimiento del Rey de Reyes, y que, desde los Cielos, nos envíe a todos su paternal bendición.

ENLACE MATRIMONIAL

En la iglesia parroquial Nuestra Señora de la Asunción, de esta villa, se ha celebrado el matrimonial enlace de la simpática señorita María Antonia Bore, Blanco, con el joven Alfredo Elena del Mazo, ambos de distinguidas familias de la localidad.

Ella con traje blanco y velo de tul ilusión iba del brazo del padrino, hermano del novio, Marcial Elena del Mazo; y, él, daba el suyo a la madrina, hermana de la novia, simpática Merceditas Bore, Blanco.

Les casó y dijo la misa de velaciones, el reverendo don Emilio López de las Heras; y, ante la representación del Juzgado, firmaron, además de los contrayentes, los testigos don Faustino Antón y don Avelino Muñoz Domínguez.

Terminada la ceremonia nupcial, se trasladó la numerosa y selecta concurrencia de invitados a los domicilios de los padres de ambos contrayentes, donde fueron agasajados espléndida y delicadamente.

El banquete de boda, servido por los Hermanos Sánchez Williams, en el Café Moderno, que los mismos regentan, estuvo a tono y maravillosamente servido, por lo que la concurrencia quedó verdaderamente satisfecha y hubieron de recibir aquellos las más calurosas felicitaciones.

Nuestra más cordial enhorabuena a todos, y de manera especial a los padres de ambos contrayentes; nuestros buenos amigos.

PEDIDA DE MANO

Por don Manuel Benito y su distinguida esposa doña Florencia Pérez, de Aldeaseca de Armuña, y para su hijo el culto notario don Manuel Benito Pérez, fué pedida el día 8 de los corrientes a don Isaac de la Lastra Padín y a su distinguida esposa doña Pepita Regidor, de la Lastra, la mano de su simpatísima hija Conchita.

Entre los novios se cruzaron varios regalos quedando fijada para fecha próxima, la celebración de la boda.

Nuestra más cordial enhorabuena.

VIDA SINDICAL

En la Escuela Sindical, vienen celebrándose con verdadero entusiasmo las clases para productores, con gran concurrencia de éstos, pues que obtienen enseñanzas verdaderamen-

te provechosas, lo que sirve de estímulo al competente Profesorado que no regatea momento en verter la semilla, que, está dando buenos frutos.

También para esparcimiento de todos, suelen celebrarse sesiones de cine, en el salón Somoza.

REPOSTERIA

Ya lo hemos comentado antes y, nuevamente lo repetimos, para hacer resaltar que en lo relativo a repostería, no tiene que envidiar nada esta villa a las grandes urbes, y hemos podido contemplar la preciosa exposición de productos elaborados por la pastelería de Avelino Muñoz Domínguez, el día de la Madre, consistente en casitas de campo, construcciones de tipo suizo, molinos de viento y otros, verdadera filigrana en este arte, todo ello elaborado a base de azúcar, chocolate y otras confituras.

Nos complace hacerlo patente pues que pone a gran altura al arte reposteril. Enhorabuena, pues.

TOS-SAN.

El ciprés del castillo de Arenas

Carta del alcalde, don Jesús Cruces

Me alivia mucho el sentir del periódico en la desaparición del ciprés del castillo de Arenas; ello indica su preocupación por las cosas de estas tierras, si alejadas en kilómetros de la capital, más cercanas en comunes afectos.

Sí; ha desaparecido el ciprés con gran pesar mío, de todos los arenenses y de tantos artistas como copiaron en lienzos y fotografías la airosa esbeltez de su altísima copa, y parece que con él ha desaparecido un símbolo de la historia de Arenas. ¡Y cómo lo habré sentido yo que, aparte de llevar cuarenta años pasando día a día bajo su sombra, me ha tocado por negra fatalidad el dolor de sentenciar su muerte!

No fué decretada la sentencia con ligereza. En las primeras horas del primer día de este mes vino a comunicarme el jefe de la Policía Municipal que a consecuencia del huracán nocturno estaba peligrosamente inclinado el ciprés del castillo. Inmediatamente fuí a verlo; efecti-

vamente el ciprés había perdido su perfecta vertical y su copa mostraba una notoria desviación hacia el S. E. Me dió pena; parecía un gigante herido. Advertí el peligro que su caída espontánea suponía por su gran altura y frondoso ramaje para los numerosos chiquillos que juegan en sus inmediaciones, para las casas próximas y para el tendido eléctrico de alta tensión, con sus posibles consecuencias, que allí existen. Aún me aferré a la esperanza de que pudiera ser conservado. Me informé, no de uno, sino de hasta seis técnicos y, todos, con absoluta unanimidad y sin titubeos, coincidieron en la imposibilidad de conservarlo en la peligrosidad de no abatirlo. ¿No podría —inquirí— enderezarse con maromas, aunque hubiera que sostenerle después apuntalando su tronco? No, me respondieron porque se partiría al intentarlo, con gran peligro para los operarios y para lo que usted trata de evitar; el tronco, en su unión con la raíz está podrido y cedería a la menor violencia; de aquí dimana el peligro. Me aproximé a verlo comprobé su veracidad.

Hace algunos años, al construirse el saneamiento, parte de este se hizo pasar (no podría ser de otro modo) próximo al ciprés; ello obligó a mutilar parte de sus raíces; acaso esto le haya hecho perder parte de su firmeza en el suelo.

El pasado año algunos vecinos próximos al histórico árbol, se presentaron en mi despacho pidiendo su demolición «porque estorbaba a sus viviendas y estropeaba los tejados con la caída de su hojas». El egoísmo de estos inconscientes, que portan fútiles motivos pedían tal desafuero, me enojó y sin más dilaciones negué de plano su petición.

A las dos y media del martes último quise ver al ciprés por última vez; ya habían quitado la parte superior para facilitar y hacer inocuo el derribo, y la parte inferior del tronco estaba herida por el hacha. No tuve valor para contemplar su caída. Me fuí dolorido y cabizbajo como si el viento se hubiera llevado un gran girón de la historia de Arenas y hasta de mi misma vida.

Otro ciprés va a ser plantado inmediatamente en el mismo lugar, pero serán muchos los años que tardará en ser émulo del otro y sobre todo ¡ay! ya no será «aquél».

Jesús Cruces.

Alcalde de ARENAS.

Representantes

en capital y en cada pueblo importante necesita fábrica de somieres. Necesario estar introducidos ferreterías. Escribir con «curriculum vitae» al Apartado Correos 304. Oviédo

TRACTOR 25 HP.,

Gas-oll, rectificado en febrero, véndese en Gotarrendura.

Angel Fernández.

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez, Avenida José Antonio, 23.

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones y estómago caído. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánicorreguladores para las desviaciones de la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 18 de diciembre, (viernes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopédico Farré», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13). Madrid. (C. S. 3.268).

GEMALIX

APARATOS ELECTRODOMESTICOS-TELEVISORES
APARATOS DE RADIO - MATERIAL ELECTRICO

San Segundo, 2. - Avila

OBSEQUIA

a todos sus compradores con 40.000.000,00 de pesetas,
¡¡CUARENTA MILLONES DE PESETAS!!

Haga sus compras en GEMALIX

y adquiera artículos de marcas de tanto prestigio como lavadoras Hoover, Otzen, Gazte y Bru; receptores y televisores Askar; ollas a presión, batidoras, molinos de café, lámparas eléctricas, frigoríficos, etc., etc.

OPTANDO ADEMAS

a conseguir premios de elevada cuantía y a que le visite la

GRAN CABALGATA DE REYES

en la noche del 5 de enero llevando a su hogar la alegría y la felicidad.

ASKAR imprescindible en el hogar. Sintonice con un receptor ASKAR y obtendrá una audición perfecta.

Bibliografía

«EL CATOLICISMO EN RUSIA»

(Esfuerzos unionistas de la Europa Occidental y católica y repulsa sistemática de los mismos por parte de la Iglesia y del Estado rusos). (Un volumen de 666 páginas con treinta láminas alusivas, por el ilustrísimo señor don Hilario Gómez, colaborador del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Madrid, 1959).

La Europa del Oeste, y especialmente la católica, tiene la firme persuasión de que el alejamiento de la Gran Esclavía del Este con respecto a la Europa Occidental y Meridional, concretamente, a la Roma pontificia y a su Curia ha sido y continúa siendo una auténtica catástrofe en el desarrollo de la humana civilización.

De haber recibido la fe —cosa que tuvo lugar a últimos del siglo X— de la Roma papal y no de la cismática Bizancio, por entonces débil ya y semiagónica, la evolución del gran pueblo de Rusia hubiera sido más rápida, más feliz y más pródiga en bienes culturales de toda índole.

El destino no lo quiso así; y la Europa culta, sobre lamentarlo muy de veras, maldice una y otra vez a la malevolencia de la Ortodoxia constantinopolitana, cuyos jerarcas y sacerdotes, obrando con manifiesta injusticia y con anticristiano menosprecio, consagraron sus esfuerzos a inyectar en las gentes eslavas, de alma cándida e infantil, obediente y dulce, odio hacia los católicos romanos, hacia los aborrecidos LATINOS, «hombres perversos y enemigos de Cristo y de su Iglesia», según los evangelizadores bizantinos.

Semejante actitud no pudo ser más absurda. Para remediar los males de ella derivados, la Silla Apostólica, Centro de la Verdad religiosa, puso a contribución en todo tiempo los máximos esfuerzos para traer a los eslavos orientales hacia la órbita del Occidente culto y católico.

A partir de Focio y de Miguel Cerulario, funestos patriarcas de la Bizancia religiosa, la Roma papal consideró a la «Unión de las Iglesias» como el primordially y más excelso de sus cometidos apostólicos. Ganar a los rusos, que por su número y calidad constituyen el núcleo principal de la Greco-Ortodoxia, para la Causa Católica, que es la de Dios, fué siempre la gran empresa que acariaron todos los Papas. La Curia Romana aspiró y aspira con toda su alma a eliminar el Cisma funesto y a unir a los greco-eslavos con los católicos de Occidente, es decir, a colocar bajo un solo Pastor a las ovejas que deben pertenecer a un Rebaño Único.

A exponer estos nobilísimos intentos, iniciados ya por algunos obispos alemanes en los tiempos lejanos de la evangelización de Rusia, proseguidos luego en los del predominio de los Tártaros invasores e intensificados más tarde (siglos XVI y XVII), va destinado este libro.

Al propio tiempo da a conocer la repulsa sistemática y ruda de los esfuerzos unionistas por parte de la Iglesia y del Estado rusos.

Mirada en su conjunto, la obra que el autor ofrece a los lectores de habla hispánica, es enteramente nueva en la Europa Occidental y católica. Hasta hoy nadie se había ocupado de exponer la actitud noble y digna, paciente y evangélica de la Curia Romana; la cual puso empeño en incorporar a la Iglesia verdadera y ecuménica, a los disidentes de Rusia. El apartamiento religioso de ésta con respecto al Occidente progresivo, culto y católico, no es achacable al Pontificado Romano.

El libro es esencia diplomática, y el estilo del mismo, correcto y elegante.

Los pedidos al autor: Alcántara, 41, Madrid, Teléfono 35 11 82.

(De la revista «ORIENTE CRISTIANO», número 14, abril-junio, 1959).

¿Dónde se oculta el criminal?

Caracoles fosilizados, de diez micras de diámetro, una gota de sangre perdida en las aguas de un inmenso sumidero, nada escapa a la vista de nuestros Sherlock Holmes que, en 1959, tienen extraordinarios servidores.

ULTRAVIOLETAS Y PARALIZACION

He aquí el euscopio —me dicen en los servicios del profesor Coceat di, la policía judicial parisiense— que nos permite aumentar y proyectar en una pantalla de cristal pulido detalles sacados por la microfotografía: las estrias de una bala, una firma, una diferencia ínfima de perforación en el borde de un cheque.

—¿Ha aportado algo la microfotografía al desarrollo de la ciencia actual?

—Pocas cosas, pues hace ya mucho tiempo que se practica, pero ha venido a ser más fácil, más segura gracias a los aparatos cada vez más perfeccionados.

«Los espectroscopos han conseguido gigantescos progresos gracias al análisis de los frutos y de los venenos, Ultravioletas, infrarrojos y paralización determinan una iluminación especial que permite un examen directo de los documentos, aportando una importante contribución a los métodos físicos que estaban yugulados por uno de los imperativos de nuestro oficio; no destruir jamás las pruebas del delito.

Lo que nos prohíbe el empleo de reactivos químicos.

—Ahora la prueba no corre ningún riesgo. Una mancha de sangre, por ejemplo. Nunca escapan a la acción de nuestra aliada, la bendidina. Una gota de sangre en las aguas de un sumidero y éstas, bajo la acción de un reactivo a base de bendidina y peróxido de hidrógeno, emiten radiaciones azuladas. El espectroscopio permite descubrir la alteración de la sangre mediante el veneno o el gas.

Conclusión: para escapar de los policías no basta matar en silencio, sino no dejar en la víctima ningun-

Anuncio

—(—

AGENCIA EJECUTIVA DEL EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE AVILA

Por haber surgido algunas dudas sobre la medición y base contributiva de la finca número tres de la plaza del Rollo, cuya subasta estaba anunciada para el día 15 del actual queda nula y sin ningún efecto dicha subasta.

Avila, a doce de diciembre de mil novecientos cincuenta y nueve.

El agente ejecutivo, Ricardo Jiménez.

Preciso representante introducido en droguerías y ferreterías para venta pequeño aparato de uso doméstico patentado. Apartado 12 423. Madrid.

Kaleidoscopio

BIEN AVENIDOS

Se habla de un poeta que se ha reconciliado con su esposa después de una temporada de notorias desavenencias.

—Parece que el gran Pérez y su mujercita están ahora a partir un piñón.

—Sí. Han encontrado una fórmula de avenencia.

—¿Cuál?

—Ella leerá todo lo que él escriba y él comerá todo lo que ella guise.

ALLA PELICULAS

TITULO, «Molokai». Clasificación moral, 1, todos, incluso niños. Censura del Estado, apta para todos los públicos. Nacionalidad, Española. Productora, Producción Europa de Cinematografía. S. A. Distribuidora, Procinés. Género dramático. Director, Luis Lucía. Intérpretes, Javier Escrivá, Angel Aranda, Naní Fernández. Fecha estreno, 12-10-59. Gran Vía, Madrid. Duración minutos: 105.

Síntesis. El terror y la repugnancia una enfermedad tan temible como durante el siglo pasado era la lepra, hacia que se confinase a los enfermos de este mal, en la isla Molokai, donde abandonados por el mundo civilizado, se entregaban a la desesperación, la hechicería y el vicio. La misión del Padre Damián conmovió al mundo por su heroísmo, al encerrarse entre aquellas gentes que lo recibieron con recelo e incluso con odio al no comprenderle. Magnífico guión, escueto y medido en todas sus secuencias. Dirigida con una visión experta e interpretada de una manera excelente, cobra todas sus escenas un valor auténticamente cinematográfico sin decaer un sólo momento. Fotografía de buena calidad. Todo el dramatismo se sublima por el heroísmo de la vocación correspondida a pesar de todas las repugnancias humanas. Exaltación de la fe y la caridad. Se deben excluir los niños muy pequeños por la dureza del drama.

na gota de sangre, nueva versión del viejo adagio: la sangre siempre habla.

TESTIGOS INVISIBLES

Sí. ¿Y quién lo creería?, seres que no conocieron el día pueden traicionar a los suyos.

—¿Podría darme un ejemplo de un caso en que la ciencia haya triunfado donde el hombre fracasó?

Sí, es una historia de crimen y de caracoles. Encontramos en la base de un cuchillo, en la fina ranura, punto de partida de la hoja, una minúscula mancha blanca. Extraímos la mancha y una micro radiografía reveló que se trataba de masilla de vidrieros, no de una masilla cualquiera, sino de una masilla que contenía minúsculos caracoles fosilizados de diez micras de diámetro. Tras esto, fué fácil encontrar la ventana por la que se había introducido el criminal.

N. FORGEOT y M. GREFFE.
(Es una exclusiva de ARPE, para nuestro periódico).

Juega a la Lotería; distribuye el 70 por 100 en premios.

Lotería de Navidad

OCHO premios de TREINTA MILLONES y 76.480 premios más

El barrio de San José de Ujo, en Mieres, inundado nuevamente

Ha quedado cortada la circulación por la carretera general y el tráfico ha sido desviado por Turón

MIERES.—Debido a las persistentes lluvias ha vuelto a inundarse el barrio de San José de Ujo. Hasta las siete de la tarde no se habían desalojado las viviendas, por no estimarse necesario, pero el barrio se halla rodeado de agua en todas sus calles e inmediaciones. La carretera general ha quedado cortada a la circulación y el desvío se hace por Turón. Varios riachuelos que discurren por esta villa se han salido de madre e inundado algunas viviendas de los alrededores.—(Cifra).

VARIOS RIOS DESBORDADOS EN ORENSE

ORENSE.—El régimen de lluvias persistente que viene azotando a to-

da esta provincia ha ocasionado crecidas en los ríos. Comunican de Verín que el Támega comenzó a inundar las huertas y algunas calles de la villa. Los moradores de las casas próximas al arroyo pasan por momentos de intranquilidad y han tomado medidas para poner a salvo sus enseres y animales. En Villaza y Oimbra se acusa igualmente desbordamiento del río. En este último lugar las aguas cubren la carretera en las proximidades del puente, en donde se calcula que la anchura del río desbordado pasa de cuatrocientos metros.

La temperatura es muy baja y en las comarcas altas ha nevado.

Construcción Viviendas Subvencionadas en Avila

Se proyecta la fundación de una Cooperativa para la construcción de viviendas subvencionadas y adjudicación inmediata a los socios.

Informes detallados e inscripción en Delegación de BEYRE, S. A. en Avila,

Alfonso de Montalvo, 2., 2.º

El ministro del Ejército

(Viene de 1.ª página)

recibidas, ha sabido mostrarse, a la altura que exige su real rango, no solamente en cuanto se refiere al aprovechamiento de los estudios, sino también con un comportamiento pleno de compañerismo, sin tener en cuenta diferencias de cunas, considerándose un miembro más de esta gran familia militar.

Más adelante, el teniente general Barroso afirmó que, al felicitar a todos los nuevos oficiales, con mucho gusto expresaba también de manera especial a este Príncipe español que hoy vivirá más hermanado con las esencias de la Patria.

Después de dedicar expresivas frases al Príncipe don Juan Carlos de Borbón, enaltecedoras de las nobilísimas virtudes que en él concurren, dijo dirigiéndose a Su Alteza Real:

“Podéis estar seguros de que, los Ejércitos de España, os acogen en su seno y os dan la bienvenida”.

Prosiguiendo su brillante alocución, el ministro del Ejército se refirió a los dos actos que se han hecho coincidir en esta fecha, de gran importancia militar: la Jura de la Bandera y la entrega de despachos a los nuevos oficiales y dijo: “Sabed que, con este juramento, habéis adquirido graves responsabilidades, entre ellas el mantenimiento y la defensa de la Fe, del orden social y la unidad y grandeza de la Patria, por las que dieron su sangre nuestros mejores, bajo el mando del Generalísimo Franco”. La Bandera que habéis besado, es la misma que besaron otras promociones, la misma que, con sus delicadas manos, supo bordar la Reina Madre y la misma Bandera que, aunque con otros pliegues y otras astas, tantos y tantos hechos de gloria y grandeza patria representa.

El teniente general Barroso, concluyó con los siguientes vítores: ¡Viva España!, ¡Vivan los Ejércitos! y ¡Viva Franco!

Acto seguido, el número uno de cada promoción ofreció una corona de laurel ante el monumento que recuerda la contribución de la Academia General Militar a la Cruzada de Liberación Nacional.

Los brillantes actos concluyeron con un marcial desfile y el ministro del Ejército presidió después un almuerzo celebrado en la Academia.

El Príncipe don Juan Carlos de Borbón visitó al alcalde de la ciudad para despedirse del Ayuntamiento de Zaragoza.—(Cifra).

RECORD DE CONSTRUCCION DE UN BUQUE SUPERTRANSPORTE BOTADO ESTA MAÑANA EN CADIZ

CADIZ, 12.—En esta capital ha sido botado al agua un nuevo buque supertransporte, construido en los astilleros de la Empresa Nacional “Elcano”.

Este nuevo navío hace el número veinticuatro de los construidos en los

Audiencia Papal a más de 600 fieles

CIUDAD DEL VATICANO.—El Padre Santo ha recibido en audiencia, en la sala Clementina, a más de seiscientos fieles, entre ellos un grupo de las Asociaciones Cristianas de Trabajadores Italianos de la Artesanía y a los participantes en el Congreso de Apicultura. Juan XXIII dirigió a los presentes un breve discurso, mostrándose altamente complacido al considerar la obra desarrollada en el campo de la artesanía y en el mundo de las laboriosas abejas. “El Papa—dijo—es como una fuente colocada en medio del país, que da de beber a todos.” Concluyó asegurando a los presentes que había rogado por ellos durante el rezo del Santo rosario, esta tarde.

Después los inscritos en la Asociación Cristiana de Artesanos italianos comenzaron en la Domus Mariae los trabajos del Congreso Nacional de Estudios, que durarán hasta el domingo. Hablaron el ministro italiano Colombo, el subsecretario italiano de Trabajo y presidente del Congreso, y el presidente de la Federación Cristiana de Artesanos italianos.—EFE.

EL SANTO PADRE OFICIARA LA MISA DEL GALLO EN LA CAPI-LLA PAULINA

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad Juan XXIII oficiará la misa del gallo la noche de Navidad para el Cuerpo diplomático, y el día de Navidad dirá otra misa en la basílica de San Pedro.

La tradicional misa de medianoche será oficiada en la capilla Paulina, y al día siguiente el Padre Santo descenderá a la basílica a las once de la mañana para decir otra misa para todos los fieles que deseen asistir.

SOLEMNES ACTOS EN MEMORIA DEL CARDENAL GASPARRI

CIUDAD DEL VATICANO.—“Con ánimo particularmente grato—se lee en un mensaje autógrafa enviado por el Padre Santo al cardenal Miccará, gran canciller de la Pontificia Universidad Lateranense—hemos recibido la noticia de que la Pontificia Universidad de Letrán está celebrando solemnes actos conmemorativos en honor del cardenal Gasparri, con motivo del vigésimo quinto aniversario de su muerte.

La figura de este cardenal, que en la reciente historia de la Iglesia tanto relieve ha tenido por su obra, llevada con profundo celo y sagacidad

referidos astilleros de Cádiz y es gemelo de otro que será botado próximamente.

El nuevo barco tiene un desplazamiento de ocho mil ochocientas sesenta toneladas y puede alcanzar una velocidad de catorce nudos y medio.

En su construcción se ha batido un verdadero “récord”, ya que han transcurrido tan sólo ocho semanas, desde que fué colocada la quilla hasta su lanzamiento al agua.—(Cifra).

de doctrina, merece el testimonio de agradecimiento—se agrega en el mensaje—. Conservamos siempre vivo el recuerdo del cardenal Gasparri, cuya obra se ha ganado el respeto y la estima de cuantos le conocieron. A veinticinco años de su fallecimiento, su recuerdo adquiere ahora, en la contemplación de su vida, dedicada enteramente al servicio del pontificado, un significado particular. De tal manera se admiraba en él al sacerdote del Señor, al maestro del Instituto Católico de María al promotor, animador y coordinador de la monumental obra del Código de Derecho Canónico, al activo e infatigable secretario de Estado, de acción eficaz y constructiva. Con estos actos no se honra sólo su figura, sino que es también motivo de reconocimiento al Señor, que quiso inspirarle. Elevemos oraciones al Señor para que aquella alma abnegada, ejemplo de abnegación, desinterés y celo, sea luz y estímulo para todos aquellos que dedican sus actividades al servicio de Dios y de la Iglesia.”

Campaña de solidaridad europea para ayudar a los damnificados de Frejus

BONN.—Un diputado de la Cámara Baja de la Alemania occidental ha hecho un llamamiento para que se lleve a cabo una campaña de solidaridad europea para ayudar a los damnificados de Frejus.

Jakob Altmaier, el diputado en cuestión, del partido social-demócrata, manifestó a la Prensa que expondrá su plan ante el Consejo de la Comisión Europea para Asuntos Municipales, en su reunión de París, fijada para el 19 de diciembre.

El llamamiento se hará a cien mil Comunidades de los países miembros del Consejo de Europa, para que alleguen fondos que serán enviados a Frejus.—ELE.

CINCO PERSONAS CARBONIZADAS A CAUSA DE UN INCENDIO EN OKLAHOMA

WORA (Oklahoma).—Los cadáveres carbonizados de dos adultos y tres niños han sido hallados en una granja donde un incendio destruyó por entero la casa, de cinco habitaciones. Las autoridades temen que el incendio haya sido intencionado.

La Oficina de Criminología del Estado ha iniciado una amplia investigación a petición del “chériff” del condado de Seminole, William N. Ni-

La situación Internacional

Una nueva biografía de Franco ha salido en París

Seguramente que esta información que nos transmiten de París, referente al título que hoy encabeza esta sección, ha de ser muy agradable a los lectores. Conviene meditarla; es interesantísima. Dice así:

PARIS.—La aparición de una biografía de Franco (Editions des Quatre Fils, Aymon, París), escrita por Claude Martin, da motivo a «Carrefour» para un comentario muy objetivo, del que es autor Paul Serant. La biografía de Martin analiza las razones de que Franco, «puesto en peligro por sus enemigos del exterior y del interior», haya remontado todas las dificultades. «Jamás un vencedor se vió en situación más difícil», Serant se fija en la observación del biógrafo de que Franco tuvo que aparecer «ingrato» frente a Hitler y Mussolini, que querían arrastrarlo a la guerra al lado de ellos. Tuvo también que resistir a la presión de los aliados, que querían hacerle caer. Y si en los esfuerzos para evitar o abreviar la guerra mundial fracasó, supo ahorrarle a España el entrar en fuego, y mientras tanto consolidaba su poder. Quizás hoy—se dice en «Carrefour»—W. Churchill lamenta no haber escuchado a Franco, que en 1943 le aconsejaba buscar las bases de una paz honorable en el Oeste, para evitar la dominación soviética de Europa. El acuerdo de España con los Estados Unidos «habría sido imposible si Franco no hubiese dado prueba de una notable flexibilidad» entre los españoles. «Gracias a Franco—afirma Martin—, España, país pobre y arrasado por la guerra civil y aislado por el bloqueo mundial, ha entrado en la revolución industrial y, a pesar de las dificultades persistentes, su nivel de vida comienza a mejorar».

En cuanto a la actitud recíproca de los españoles y franceses, con sus mutuas inculpaciones, dice el articulista: «Los agravios han pasado y deben olvidarse si queremos que la civilización occidental resista al asalto del mundo comunista y de los nacionalismos afroasiáticos».

cholson, que declaró: “No estoy satisfecho de la forma en que se han producido los acontecimientos”.

Las víctimas son miembros de una sola familia.—EFE.

Información juvenil

PRACTICAS DE ESQUI EN NAVACERRADA

Mañana—Dios mediante—partirá para el albergue juvenil de Navacerrada el grupo de esquiadores de las Falanges Juveniles, que iniciará el entrenamiento en su especialidad deportiva.

Esta práctica será continuada durante la mayor parte de las festividades de invierno, estando proyectada para los sucesivos desplazamientos en autocar y complemento de plazas para aficionados juveniles aunque no sean afiliados.

CON CRECIENTE EXITO CONTINUA DESARROLLANDOSE EL CURSO DE TRACTORISTAS

El curso de tractoristas que, convocado, organizado y dirigido por la

Delegación Provincial de Juventudes, viene desarrollándose en régimen de internado en su albergue-academia Reyes Católicos y para cuya asistencia hubo exceso de peticiones sobre las plazas convocadas, adquiere en su transcurso creciente interés, tanto por los asistentes, a cupo completo, como por los facultativos, técnicos y mandos encargados de desarrollar las diversas materias, prácticas y actividades que comprende el programa.

Mañana asistirán todos los participantes a la Santa Misa, que para las unidades juveniles se celebra todos los días festivos a las diez y media en la capilla de los Reverendos Padres Paúles y seguidamente, acompañado del jefe del Servicio de Extensión Cultural, visitarán los principales monumentos artísticos e históricos de nuestra ciudad.

El buen paño en el arca se vende...

Y LA MOTOCICLETA

“LUBE-NSU”

Distribuidor Oficial para Avila y provincia

LADREIRO

Carretera Nueva, 7

AVILA